

● 体彩大乐透投注技巧

体彩大乐透是指由购买者从01—35共35个号码中选取5个号码为前区号码,并从01—12共12个号码中选取2个号码为后区号码,组合为1注彩票进行的基本投注,每注投注金额为2元,追加投注的每注投注金额为3元,每周一、三、六开奖。

奖级设置

奖级	中奖条件	基本投注单注奖金	追加投注单注奖金
一等奖	5+2	浮动奖	基本投注单注奖金的80%
二等奖	5+1	浮动奖	
三等奖	5+0	10000元	
四等奖	4+2	3000元	
五等奖	4+1	300元	
六等奖	3+2	200元	
七等奖	4+0	100元	
八等奖	3+1	15元	
	2+2		
九等奖	3+0	5元	
	2+1		
	1+2		
	0+2		

四个实用选号法

部分彩民在投注大乐透时怕选号麻烦,但是又不想机选号码,实战经验丰富的彩民总结出以下比较简单实用的方法选择号码,大家不妨试试。

一、照顾温码

温码就是不冷不热的一类号码,一般在体彩大乐透每期中奖号码的5个前区号码中,这类温码要出现2个以上。温码一般是在热码区域或冷码区域的附近,而且在不同时期会交替出现,这一现象

象比较稳定。

二、把握两头

所谓两头就是号码中小号区的01—05和大号区的30—35,也就是说选择投注号码一定要包含这两个区域或一个区域的号码,一般以选择2至3个为宜。细心的彩民会发现,中奖号码中几乎每期都包含有这两个区域的号码,出现概率很高。

三、关注冷热

不要过度追求那些热门

号码和冷门号码,应给予适当关注,一般应确定1个10期中出现过5期以上的热码和1个10期中出现2期以下的冷码。

四、必要连码

在单注中应选择两个两连码,虽然有时也出现三连码,但概率很低。如果从长线玩彩和节省投注费的角度考虑,三连码的选择应该舍弃。

(综合)

复式分解和胆拖投注

一、复式分解法

对中小额投入的彩民来说,前区进行复式投注,后区选号通常为2个,一旦增加后区选号个数,投注金额将会增加,因此很多彩民前区买复式时后区一般只选2个或3个号码,由于后区所选号码少,因此大大降低了中奖率,后区如果多选号码,投注金额又太大。采用大复式分解就能有效解决这个难题,即把前区复式拆成单式、后区多选甚至全包12个号码也将其拆为单式,这样,前区单式与后区单式采用“一配一”的方式进行合并,即前区第一注与后区第一注合并成1注,前区第二注与后区第二注

合并成1注,依次合并,整体投注金额不会因为后区选的号码多而增加,中奖几率却得以大大提高。

二、胆拖投注法

1.前区胆拖:从前区01—35中选取1至4个号码为胆码,再选取其它号码作为拖码,并从后区01—12中选取2个号码为后区号码。

2.后区胆拖:从前区01—35中选取5个号码为前区号码,并从后区01—12中选取1个号码为后区胆码,再选其它2个以上的号码为后区拖码。

3.双区胆拖:从前区01—35中选取1至4个号码为胆码,再

选取其它号码作为拖码(其数量之和必须等于或大于6个号码),并从后区01—12中选取1个号码为后区胆码,再选取2个以上的号码为后区拖码。

4.前区选胆一般以1—3个为宜。如选胆比较有把握,也可采用3胆32拖(共496注)、4胆31拖的方式进行投注。

5.据不少技术型彩民介绍,前区最佳选胆个数为2个,这样既省钱,又能覆盖较多的号码。

6.前区如选1个胆码,那么拖码个数一般不宜超过18—20个,彩民在投注时,可以采用1个胆码配10—12个拖码的方式。

(综合)

● 排列3实战技巧

排列3是从000—999的数字中选取3位数为投注号码进行投注。排列3、排列5共同摇号,一次摇出5个号码,排列3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前3位,排列5的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码,每日进行开奖。

奖级设置

玩法	规则	奖金	备注
直选	选择3个数字投注,顺序一致	1040元	将投注号码以唯一的排列方式进行投注
组选三	选择3个数字投注,顺序不限,但投注时三位号码有两位相同(对子)	346元	有2个数字相同的3个数字有3种不同的排列方式,即一次投注有三个中奖机会,这种投注方式为组选三 示例:112,排列方式有112、121、211
组选六	选择3个数字投注,顺序不限,且投注时三位号码各不相同	173元	3个不同的数字有6种不同的排列方式,即一次投注有6个中奖机会,这种投注方式为组选六 示例:123,排列方式有123、132、213、231、312、321

组选三如何选取两码

排列3开奖出号只有三种:直选,组选,豹子。其中,豹子出现的频率最低,可忽略不计。出现最多的为组选六,约占全部奖号的三分之二;组选三则占据了三分之一。下面介绍选定组选三两码的几种方法。

关注近两个月仅出现一两次的两码组选三。可能有时候会长时间沉寂,而有时却扎堆似地频繁出现,这都属正常现象。但总体来说,5期左右组选3有可能会

出现10至20次。

要排除近两个月从未出现过的一两个两码组合,因为这些两码组合极有可能继续保持这种冷状态;可将近两个月出现频率最高或者出现三次以上的两码组合排除,对这些出现频次过高的两码可以放弃;重点关注那些近两个月来出现一次或者出现两次的两码组合。

出现次数较少的两码易回补。参照历史数据,有必要对

00—99这10个两码组合作统计,挑选出现次数最少的两三个两码组合,做重点关注。根据长间隔回补特点,这些出现频次较少的两码组合可能回补到均衡发展的状态上。

遗漏期较长的两码易出现。除统计开奖以来出现次数最少的几个两码组合外,还需统计00—99这10个两码组合各自遗漏期,对那些遗漏期较长的两码组合要重点关注。(综合)

● 排列游戏中奖案例

单式倍投

扬州彩民中排列5 奖金50万

2月21日,排列5第19045期开出奖号37783。江苏扬州10419体彩网点彩民许先生通过一张2注单式号码的5倍投注票,中得50万元大奖。

据许先生介绍,十年前在朋友的影响下,他与体彩结缘。从那以后,购买体彩便成了他的爱好。说到购彩心得,他表示自己理性购彩、心态平和,以作公益的心态买彩票。十年来,许先生购买排列5都保持着同样的习惯,每期选上2注单式号,如果感觉不错就多打几倍,感觉一般就只打1倍。说起这次



选号,他说自己就是凭感觉,十分钟内就确定了2注号码——37783和57785,打了5倍。结果,第1注号码击中中奖号,他收获50万元大奖。

(综合)

单式倍投

无锡彩民中排列5 奖金30万

2月25日,排列5第19049期开出奖号63200。江苏无锡彩民魏先生凭借一张3倍投注的直选票,中得奖金30万元。

当日下午,魏先生像往常一样一般来到02310网点购买彩票,进店后与销售员闲谈了几句,便独自研究排列5走势图。他发现近几期号码中每隔几期都会出现对子号或首号与后几位号码相同的情况,经过一番思索,他选择0、0作为投注中的对子号。另外,通过冷热号对比分析后,他决定将6、3、2作为剩余的投注号码,经过排列组合得出了三组号码——62300、



63200、00236。经过进一步研究,他再次挑选了两组号码作为“保险号”——52533、53352。最终,第2注号码击中中奖号,魏先生收获30万元大奖。

(华珍妮)

● 体彩大乐透复盘

8+2 复式投注中奖43万

体彩大乐透第19021期,山东济南一位彩友凭借一张8+2复式票,投入112元,中出二等奖1注及小奖一连串,合计收获奖金43.63万元。

体彩大乐透自从第19019期起启用新规则,新规则在奖级和奖金设置方面均

作出了调整,奖级由原来的6个增至9个,部分奖级的奖金进行了相应调整,为众多购彩者提供更优质的投注体验,获得大家一致欢迎。尤其是,“浮动奖奖金特别规定”的启动,使得期间一二等单注奖金倍增。(陈敏)

第19021期	
开奖号码	07 13 17 24 33 + 01 10
投注号码	前区胆码07、13、24,拖码剩余32个;后区06、10
中奖情况	二等奖1注、五等奖60注、八等奖435注
投入金额	992元
当期奖金	45.59万元
点评	“前区3胆全拖+后区2拖”,投入992元,是一款十分经典的胆拖票。该款胆拖票,将前区选号范围锁定为全部35个号码,只要3个胆码中出,便可围住5个奖号,因此十分考验购彩者对胆码的选择。此次中奖的王先生,以“07、13、24”为胆码,成功击中中奖号。后区方面,他单挑06、10,击中中奖号10,从而锁定二等奖1注。在新规则下,二等奖的单注奖金成色提升,整体奖级也更多,因此该张胆拖票总奖金较以往多了不少,超过了45万元。

(提示:本版刊登的投注技巧仅供彩友参考)